Тема: логарифмы
А1. Найдите значение выражения 
[image: image63.jpg]wlA




1) 6; 

2) 27; 

3) 12; 

4) 54.

А2. Найдите значение выражения 
[image: image2.wmf].
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1) 1; 

2) -9; 

 3) 3; 

4) -1,5.

А3. Упростите выражение  
[image: image3.wmf].
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1) 7; 

2) 
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3) 2; 

4) 
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А4. Упростите выражение 
[image: image6.wmf].
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1) - 1+log35; 

 2) - 2; 

3) 0; 

4) 
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А5. Вычислите: log250 - 2log25.

1) 20;

 2) 1; 

3) log230;

 4) 8 log25.

А6. Укажите значение выражения log575 + log5(25)-1.

1) 1; 

2) log53; 

3) 
[image: image8.wmf]3
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4) 0.

А7. Найдите значение выражения : log354 + log52-1.

1) 27; 

2) 2; 

3) 3; 

4) 9.

А8. Найдите значение выражения log3(9b), если log3b=5.

1) 25; 

2) 10

3) – 8;

 4) 0.

А9. Вычислите 
[image: image9.wmf]16
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, если log2b=3.

1) 1;

 2) -7;

 3) -1;

 4) 7.

А10. Вычислите значения выражения 
[image: image10.wmf]b
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1) 1,5; 

2) 6; 

3) 3; 

4) 4.

А11.   Упростите выражение 
[image: image12.wmf]9
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1) 0,25;  
2) 14; 

3) -14; 

4) 3,5.

А12. Вычислите: 
[image: image13.wmf]2
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1) 27;

 2) 2; 

3)3; 

4) 9.

А13. Найдите значение выражения 

[image: image14.wmf])
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1) -64; 

2) 3-4; 

3) -12; 

4) -1.

А14. Найдите значение выражения 
[image: image15.wmf]26
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1) 2,6; 

2) 2; 

3) 52; 

4) 40.

B1. Найдите значение числового выражения 
[image: image16.wmf].
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В2. Найдите значение числового выражения
[image: image17.wmf]6
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В3. Найдите значение числового выражения
[image: image18.wmf]).
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В4. Вычислите:
[image: image19.wmf]).
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В5. Вычислите:
[image: image20.wmf]).
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В6. Вычислите: 
[image: image21.wmf]).
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В7. Вычислите: 
[image: image22.wmf]).
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В8. Вычислите: 
[image: image23.wmf].
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В9. Найдите значение выражения: 
[image: image24.wmf].
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В10. Вычислите: 
[image: image25.wmf].
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В11. Вычислите значение выражения 
[image: image26.wmf])
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С1. 
Для каждого допустимого значения параметра а решите неравенство:


[image: image28.wmf]).
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C2. Решите уравнение: 
[image: image29.wmf])
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С3. 
Найдите все значения а , при которых область определения функции 
[image: image30.wmf])
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 содержит ровно одно число.
Ответы части А 

	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	А11
	А12
	А13
	А14

	4
	3
	3
	1
	2
	2
	3
	4
	3
	4
	3
	3
	3
	3


Ответы части В

	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	В6
	В7
	В8
	В9
	В10
	В11

	864
	30
	1
	19
	11
	15
	-3,5
	25
	24
	3
	1,7


Решение части С.

С1. 
Для каждого допустимого значения параметра а решите неравенство: 
[image: image31.wmf]).
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Решение.
Учитывая определение логарифма и монотонность логарифмической функции, имеем:

[image: image32.wmf]
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или 

[image: image34.wmf](
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или 
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[image: image39]
Ответ: 
при 
[image: image40.wmf][
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при  
[image: image41.wmf](
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C2. Решите уравнение: 
[image: image42.wmf])
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Решение.
Т.к. 
[image: image43.wmf]1
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, то равенство возможно при условии
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Решим второе уравнение: 

[image: image45.wmf] 
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Подставим найденные корни в первое уравнение:

[image: image46.wmf]1
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  что верно,
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  что неверно.
Ответ: 2

С3. 
Найдите все значения а , при которых область определения функции 
[image: image48.wmf])
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 содержит ровно одно число.

Решение. 1) По определению логарифма 
[image: image49.wmf])
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 в том и только том случае, когда 
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Проведем преобразования левой части неравенства 
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 EMBED Equation.3  [image: image52.wmf]=
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[image: image53.wmf].
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2) Знак алгебраической суммы четырех выражений, как правило, находится после разложения этой суммы в произведение двух сомножителей. Так оно получается и в этом случае  
[image: image54.wmf]).
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Во втором сомножителе поставим для симметричности переменную на первое место. Значит, 
[image: image55.wmf].
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На этом собственно преобразования выражений закончились.

3) Если а = 1, то натуральных решений у неравенства 
[image: image56.wmf].
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 нет. Если 0 < a < 1, то показательная функция с основанием а убывает, а степенная функция с показателем 5 возрастает. Значит, если – натуральное число, больше 4, то первый сомножитель отрицателен, а второй сомножитель положителен. Поэтому все числа 5,6,7,… лежат в D(y), т.е. такие а не удовлетворяют условию.

4) Пусть 1 < a.  Тогда показательная функция с основанием а и степенная с показателем 5 функция возрастают. Значит,
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5) Для каждого конкретного а область определения состоит из одного интервала. При а = 4 область определения пуста. Если а меньше 4, то в интервале от а до 4 будет лежать ровно одно целое число 3 только при 2 ≤ а < 3. если а больше 4, то в интервале от 4 до а лежит ровно одно целое число5 только при 5 < а ≤ 6.
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Ответ: 
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